
 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
  

Αθήνα, 19 /03/2024  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού   

ΘΕΜΑ: Φοιτητική Εστία Καλαμάτας 

Ως αναφορά καταθέτω την από 1/11/2024 αίτηση που συνυπογράφουν οι νόμιμοι 

εκπρόσωποι των φοιτητικών συλλόγων Σχολής Διοίκησης, Σχολής Γεωπονίας και 

Τροφίμων και Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και στην 

οποία αναφέρονται στα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι οικότροφοι της 

φοιτητικής εστίας Καλαμάτας λόγω των αδικαιολόγητων καθυστερήσεων 

ολοκλήρωσης των γραφειοκρατικών διαδικασιών για την προμήθεια πετρελαίου 

θέρμανσης. 

Κατόπιν διαβίβασης της ανωτέρω αιτήσεως παρακαλώ τον Αρμόδιο Υπουργό να 

απαντήσει σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής.   

  

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και για την ενημέρωσή μας.  

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο, ως επίσης συνοδευτικά αυτού έγγραφα με 

ανακοινώσεις που αφορούν το ίδιο ζήτημα. 

Ο αναφέρων βουλευτής 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ 

 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

421

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/11/2024



ΚΑΛΑΜΑΤΑ 01/11/2024 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ   ΠΡΟΣ:  -Πρόεδρο ΙΝΕΔΙΒΙΜ 

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ          -Πρυτανεία Πανεπιστημίου 

Σ.Δ-Σ.Γ.Τ-Σ.Ε.Υ          Πελοποννήσου 

           -Συμβούλιο Διοίκησης         

            Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

           -Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας 

           Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 -Εφορία Φοιτητικής Εστίας 

Καλαμάτας 

 

 

ΑΙΤΗΜΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

 

Την Παρασκευή 01/11/2024 οι οικότροφοι της Φοιτητικής Εστίας Καλαμάτας 
ενημερώθηκαν από την Υπεύθυνη της Εστίας ότι από μέρα σε μέρα οι εγκαταστάσεις 
της Φ.Ε.Κ θα ξεμείνουν από ζεστό νερό καθώς ενώ το Διοικητικό προσωπικό της 
Εστίας έχει αιτηθεί στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ τη προμήθεια πετρελαίου προκειμένου να υπάρχει 
παροχή ζεστού νερού στην Εστία από 08/10/24, το ΙΝΕΔΙΒΙΜ που τελεί την 
οικονομική διαχείριση της Φ.Ε.Κ, δεν έχει υπογράψει ακόμη τη σχετική σύμβαση 
προμήθειας πετρελαίου. Είναι απαράδεκτο εν μέσω των δύσκολων οικονομικά 
καιρών που βιώνουμε αλλά και των καιρικών συνθηκών της περιόδου που 
διανύουμε, το ΙΝΕΔΙΒΙΜ εκτός όλων των άλλων καθυστερήσεων και 
γραφειοκρατικών κωλυσιεργιών του σε βασικά πολλές φορές θέματα που αφορούν 
τη Φοιτητική Εστία Καλαμάτας, αλλά και όλες τις υπόλοιπες Φοιτητικές Εστίες ανά 
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Η ΠΑΣΠ ΑΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ μέσω των εκλεγμένων εκπροσώπων της στα Διοικητικά 
Συμβούλια των Φοιτητικών Συλλόγων Σχολής Δοίκησης - Σχολής Γεωπονίας και 
Τροφίμων - Σχολής Επιστημών Υγείας κατέθεσε αίτημα στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ και στις αρχές του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου προκειμένου να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα που έχει 
δημιουργηθεί στη Φοιτητική Εστία Καλαμάτας με το ζεστό νερό απουσία πετρελαίου 
εξαιτίας κωλυσιεργίας από πλευράς του ΙΝΕΔΙΒΙΜ στην υπογραφή της σύμβασης 
προμήθειας αυτού. 
 
 

Ακολουθεί το κείμενο του αιτήματος: 
 

 

«Την Παρασκευή 01/11/2024 οι οικότροφοι της Φοιτητικής Εστίας Καλαμάτας ενημερώθηκαν 
από την Υπεύθυνη της Εστίας ότι από μέρα σε μέρα οι εγκαταστάσεις της Φ.Ε.Κ θα ξεμείνουν 
από ζεστό νερό καθώς ενώ το Διοικητικό προσωπικό της Εστίας έχει αιτηθεί στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ τη 
προμήθεια πετρελαίου προκειμένου να υπάρχει παροχή ζεστού νερού στην Εστία από 08/10/24, 
το ΙΝΕΔΙΒΙΜ που τελεί την οικονομική διαχείριση της Φ.Ε.Κ, δεν έχει υπογράψει ακόμη τη 
σχετική σύμβαση προμήθειας πετρελαίου. Είναι απαράδεκτο εν μέσω των δύσκολων 
οικονομικά καιρών που βιώνουμε αλλά και των καιρικών συνθηκών της περιόδου που 
διανύουμε, το ΙΝΕΔΙΒΙΜ εκτός όλων των άλλων καθυστερήσεων και γραφειοκρατικών 
κωλυσιεργιών του σε βασικά πολλές φορές θέματα που αφορούν τη Φοιτητική Εστία 
Καλαμάτας, αλλά και όλες τις υπόλοιπες Φοιτητικές Εστίες ανά την επικράτεια των οποίων ασκεί 
την οικονομική διαχείριση, να φτάνει στο σημείο να αφήνει τους οικότροφους στο έλεος 
αποκόπτοντας τους ακόμη και από βασικές ανθρώπινες ανάγκες όπως είναι η παροχή ζεστού 
νερού προς χρήση για την προσωπική τους υγιεινή και καθαριότητα.  
  
Φτάνει πια με την αδιαφορία της Πολιτείας, της Κεντρικής Κυβέρνησης και των θεσμών της 
απέναντι στους φοιτητές των Δημοσίων Πανεπιστημίων της χώρας και δη τους οικονομικά 
ασθενέστερους εξ αυτών, τους οικοτρόφους των Φοιτητικών Εστιών πανελλαδικά.  
  
Ως Φοιτητικοί Σύλλογοι Σχολής Διοίκησης, Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων και Σχολής 
Επιστημών Υγείας απαιτούμε εδώ και τώρα να σταματήσει η υποβάθμιση των ζωών και των 
σπουδών μας σαν να είμαστε πολίτες και φοιτητές δεύτερης κατηγορίας.  
  
Απαιτούμε να γίνουν ΑΜΕΣΑ όλες οι απαραίτητες διαδικασίες τόσο από την πλευρά του 
ΙΝΕΔΙΒΙΜ όσο και από την πλευρά του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και των θεσμικών του 
οργάνων (Πρύτανης-Συμβούλιο Διοίκησης, Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας, Εφορία Φοιτητικής 
Εστίας Καλαμάτας) έτσι ώστε να πιστωθεί άμεσα το απαραίτητο χρηματικό ποσό προκειμένου 
να γίνει προμήθεια πετρελαίου και να μην χρειαστεί να μείνουν ούτε μία μέρα χωρίς ζεστό νερό 
οι οικότροφοι της Φοιτητικής Εστίας Καλαμάτας.» 

 

 

 

ΠΑΣΠ 

ΔΥΝΑΜΗ ΑΛΛΑΓΗΣ 



ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 




